

Охрана труда в жизни нашей важна,
В работе помощницей служит она.
Предотвращает, оберегает,
И эффективность труда повышает.



Ежегодно 28 апреля проводится Всемирный день охраны труда. В рамках Республиканских мероприятий ко Дню охраны труда в 2019 году Старобешевским районным советом Профсоюза работников образования совместно с управлением образования администрации Старобешевского района с целью предотвращения несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний среди работников образовательных учреждений проведена викторина «Мы знаем охрану труда!».

Перед началом конкурса участников приветствовали преподаватели, учащиеся и выпускники Старобешевской Школы искусств. Артисты подарили всем лирические романсы, хорошее настроение и приятные эмоции. А зрители дружными аплодисментами *приветствовали музыкальные номера.*

После лирике началась серьезная работа.

Познавательно, ярко и интересно прошла викторина. Начальник отдела общего, дошкольного образования управления образования администрации Старобешевского района Валентина Алешкевич поприветствовала всех участников викторины и пожелала успехов и уверенности в состязании.

В викторине приняло участие 22 команды в количестве 44 участников из 15 школ, 6 дошкольных учреждений и Дома детского и юношеского творчества. Игра проходила в 3 тура. Представители учреждений образования отвечали на вопросы, связанные со

знанием нормативных документов о правах и обязанностях работников и работодателей, об организации работы по охране труда в образовательных

учреждениях.

В течение двух минут команде необходимо было ответить на вопросы разного уровня сложности. Участники с азартом продемонстрировали яркую игру, показали достаточно хорошие знания по охране труда и создали атмосферу хорошего настроения.

Конкурс прошел на

высоком уровне в дружеской обстановке.

После проведения викторины были подведены итоги и определены победители. Председатель районной территориальной профсоюзной организации работников образования огласила итоги конкурса. Президиум районного совета Профсоюза и управление образования наградили победителей грамотами и денежными премиями.

Мы еще раз убедились, что Всемирный день охраны труда – это дополнительная возможность напомнить всем нам, что каждый человек должен работать, прежде всего, профессионально. А это значит – с соблюдением всех норм и правил безопасности.

Благодарим всех, кто принял активное участие в организации и проведении мероприятия и призываем работников образования использовать все знания, навыки и возможности для обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах, чтобы сохранить здоровье и жизнь всех участников учебно-воспитательного процесса.

Татьяна Поливода, заместитель
директора по воспитательной
работе МОУ «Старобешевская школа №1»,
участник конкурса

{gallery}p17.04.19{/gallery}